航锦科技股份有限公司 公告

证券代码: 000818 证券简称: 航锦科技 公告编号: 2018-136

航锦科技股份有限公司 关于子公司对外投资的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

一、进展情况

2018年9月3日, 航锦科技股份有限公司(以下简称"公司")披露了《关于子公司对外投资的公告》(公告编号2018-121)。公司子公司长沙韶光半导体有限公司(以下简称"长沙韶光")拟出资800万元, 对湖南九强讯盾信息技术有限公司(以下简称"九强讯盾")吸收合并湖南九强自控科技有限公司后的公司进行增资扩股,占注册资本的51%,并签署了《并购协议》,。

截至2018年11月9日,相关吸收合并及增资扩股工作已实施完成;九强讯盾 在长沙市工商行政管理局完成了工商基本信息变更登记手续,并领取了新的营业 执照,具体变更情况如下:

变更事	变更前	变更后	变更后
项		(吸收合并)	(增资扩股)
股东	刘洪梅、罗凯、肖	肖小月、杨玉龙	肖小月、杨玉龙
	小月		长沙韶光半导体有限公
			司
注册资	500万人民币	500万人民币	1,473.92万人民币
本			

二、对公司的影响

长沙韶光主营业务为集成电路设计、封装、测试与销售;软件开发与服务等, 在航天、航空、船舶、兵器、电子及核等武器装备配套领域积累了数十年的研制、 生产和销售经验,拥有强大的市场、技术与产业链资源以及雄厚的资金实力。

九强讯盾的主营业务为计算机技术开发、服务及设备制造;软件开发与服务;通信终端设备研发等,拥有超过数十人的高水平技术开发队伍,丰富的专业技能、



航锦科技股份有限公司 公告

行业经验和创造力。

双方业务分布于特种电子设备产业链的上下游,具有高度协同效应,完成并购后可共同致力于武器装备配套急需的自主可控加固计算机研制、生产与销售。

上市公司的军工业务采用了"内生+外延"的发展策略。长沙韶光此次对九强讯盾实施增资扩股是上市公司军工板块外延式扩张的印证,有助于公司扩大军工业务规模、拓展军工业务市场。

三、备查文件

长沙市工商行政管理局核发的《企业法人营业执照》、《内资企业登记基本情况表》。

特此公告。

航锦科技股份有限公司董事会 二〇一八年十一月十二日

